
 

Wielkanocne króliczki 

W dniu dzisiejszym polecam Wam wykonanie bardzo prostych ozdób 

wielkanocnych – wersje wykonania zabawnych króliczków. Wykonanie nie 

sprawi Wam trudności. Dla uczniów i rodziców polecam wykonanie  

wianuszków wielkanocnych do zawieszenia na drzwi, ścianę lub w oknie. 

KRÓLICZEK z plastykowej łyżki i serwetki 

Jeśli mamy w domu plastikowe łyżki, trochę kolorowego papieru lub 

papierowych serwetek, to są materiały do wykonania poniższej ozdoby. Na 

łyżce rysujemy nosek, pyszczek ząbki i oczy. Z białego papieru wycinamy 

dwoje uszu, z różowej kartki wycinamy trochę mniejsze uszy i naklejamy na 

białe, przyklejamy z tyłu łyżki. Możemy przykleić muszkę (złożenie w 

harmonijkę ) lub sukienkę . Sukienkę wycinamy dwa razy, aby nakleić na 

patyczek do uszu nałożony na łyżkę (z obu stron). 



 

 

KRÓLICZEK z kubeczka 

To druga propozycja do wykonania. Potrzebujemy kolorowy papier, plastikowy 

lub papierowy kubeczek, dwoje oczu, kolorowy pomponik, wąsiki (mogą być 

wycięte z czarnego papieru. Wycinamy dwoje uszu większych i dwoje uszu 

mniejszych (naklejamy je na siebie) – doklejamy do kubeczka. Z drugiej strony 

kubka przyklejamy lub malujemy oczy, wąsiki i kolorowy pomponik (jak na 

zdjęciu poniżej). W kubeczku możemy przechowywać słodycze i inne frykasy. 



 

 

 

 



KRÓLICZEK z kubeczka po jogurcie 

Do trzeciej propozycji potrzebujemy kubek po jogurcie (np. po bakusiu 

waniliowym), białą i różową kartkę, czarny pisak. Wycinamy uszy wg. przepisu 

umieszczonego wyżej i przyklejamy z tyłu kubka, z przodu zaś umieszczamy 

wycięte kółko z narysowanymi oczami, noskiem, buzią i wąsikami. 

 

 

 



 

ZAJĄCZEK z rolki po papierze toaletowym 

Do wykonania stojącego zajączka potrzebny jest kolorowy papier, rolka po 

papierze toaletowym, kawałek kolorowej pianki, para oczu, pomponik oraz 

wąsiki. Rolkę oklejamy paskiem kolorowego papieru, wycinamy parę uszu oraz 

nóżki (na piance odrysowujemy kółko pasujące do dna rolki i dorysowujemy 

nóżki – wycięte przyklejamy od spodu rolki). Do rolki doklejamy uszka, oczka 

oraz pomponik z wąsikami. Jest to wesoła ozdoba wielkanocna. 

 

 

 



Rodzinnie możemy wykonać wianuszek wielkanocny jeśli w domu mamy 

gałązki brzozowe. 

 

 

Potrzebne składniki: 

• około 8 cienkich gałązek brzozy 

• 1 m szarego sznurka lub cienkiego drucika 

• dowolne ozdoby np. sztuczne kwiatki, piórka, małe figurki ptaszków, 

styropianowe jajka, 

• kokardki, wstążki itp. 

• klej na gorąco do przymocowania ozdób 

  

Gałązki należy rozłożyć po 4 sztuki i zapleść z nich niewielkie koło.  

Aby było stabilne należy do 4 grubszych gałązek dowiązać pozostałe 4 cienkie 

i zaplatać w przeciwną stronę nadając kształt wianka. 

  

W kilku miejscach dobrze jest wianek związać sznurkiem lub cienkim 

drucikiem aby się nie rozplótł. Po uformowaniu gniazda można przystąpić do 

jego dekoracji. W tej kwestii zostawia Wam wolną rękę 


